

烈士公园明日清明公祭 市民可着素服参与悼念先烈

本报4月1日讯 今年是湖南烈士公园开园60周年，系列纪念活动将以癸巳清明公祭革命先烈活动为开端。4月3日上午9时，烈士家属后代、长沙园林系统干部职工、市民代表、学生代表等近600人将参加这次公祭活动。本报独家揭秘此次公祭活动的流程、礼仪。



邀请三位烈士后代公祭

此次公祭，烈士公园邀请了三位烈士的家属后代，他们分别是带领游击队支持彭德怀等领导的平江起义、后来任浙南红十三军政委的湖南浏阳烈士潘心元的后代；以“神枪手”之名勇冠黄埔四女杰之首的湖南平江女烈士胡筠的后代；从美国留学归来的陆军中将、湖南浏阳人齐学启的后代。

市民需着素装自发参与

记者从烈士公园工会了解到，此次公祭活动对公众开放，市民可自发前往参与。工会书记姚平说：“凡是希望参与到本次公祭活动的市民，都于4月3日上午9时准点到达烈士公园悼念广场，现场工作人员将安排您加入市民代表方阵，加入此次公祭，公祭将于9:30正式开始。”同时她表示，公祭虽然对加入市民的人数无上限，但对着装要有要求。“最好穿着素色服装入场。”



林伯渠骨灰回归故乡临澧

4月1日下午，常德临澧修梅镇，工作人员在调整林伯渠故居内的花篮摆设。记者从临澧县宣传部了解到，2日将在林伯渠铜像广场举行林伯渠骨灰安放仪式。3月31日上午，中国革命“五老”之一的林伯渠的骨灰正式从北京迁回故乡常德临澧。4月1日，林伯渠之子林用三夫妇等人参观了林伯渠故居。

■记者 聂诗荷 摄影报道

微政务

长沙今年新建20个社区公园

本报4月1日讯 “社区公园年年建，今年终于要建到家门口了。”听说这个好消息，家住长沙市开福区捞刀河镇板塘村安置小区的居民十分高兴。今日，记者从长沙市城管局了解到，新一年社区公园建设即将启动，今年，该市拟建社区公园20个，总投资约5000万元，而且多数将建在安置小区，部分属于空坪隙地和陈

旧绿化再提质。长沙市城管局负责人介绍，20个社区公园选址主要考虑主城区、特别是老旧小区相对集中的区域，开发楼盘的规划绿地不得纳入社区公园建设范围。社区公园的方案设计和审查将在5月中旬完成，9月启动开工建设，12月份竣工并对外开放。

■记者 吕菊兰 实习生 赵雪娇 赵翌

附：2013年长沙拟建社区公园

区属	名称	位置
芙蓉区	新合社区公园	万家丽路汽配城
芙蓉区	韶光社区公园	人民东路韶光社区内
芙蓉区	富家湾社区公园	荷花路芙蓉社区
芙蓉区	嘉雨社区公园	长善路、朝晖路交会处
天心区	冷水塘社区公园	先锋街道先锋村农民安置小区
天心区	牛婆岭社区公园	黑石铺黑石村铭安农民安置小区
天心区	广厦新村社区公园	赤岭路街道广厦新村小区
天心区	浸水塘社区公园	桂花坪办事处
岳麓区	黄泥塘社区公园	观沙岭街道茶子山路黄泥塘小区
岳麓区	安塑社区公园	咸嘉街道白鹤咀社区内及轴承厂内
岳麓区	白鹤社区公园	含浦街道白鹤小区内
岳麓区	银馨社区公园	银盆岭银馨社区
开福区	高岭社区公园	高岭村向家湾安置小区
开福区	板塘社区公园	板塘村安置小区内
开福区	新湘社区公园	蔡锷路597号周边
开福区	江滨社区公园	芙蓉北路街道江滨安置小区
雨花区	花桥社区公园	沙湾路以西、人民路桥下北夹角
雨花区	桂花社区公园	桂花路152号至37栋之间
雨花区	五一社区公园	人民路南侧(五一社区段)
雨花区	牛串岭社区公园	友谊社区牛串岭小区

芙蓉城管8年来首开乱扔垃圾罚单

本报4月1日讯 长沙芙蓉城管对乱扔垃圾开出8年来的第一张罚单。昨日下午，因为乱扔垃圾且不听劝阻，两名市民被罚款20元。

昨日下午，长沙火车站广场，两名在绿化带内乱扔瓜子壳的年轻人被城管执法人员查处并拍照取证，由于当事人不配合，他俩被带至办公室接受1小时的法律法规学习，并处以人民币

20元的行政处罚。根据《长沙市市容和环境卫生管理条例》相关规定，乱吐乱扔最高可以处200元以下的罚款，但由于取证难，违章者往往不配合，处罚难度很大。芙蓉城管执法大队长彭浩表示，处罚不是目的，而是为了宣传教育、扩大影响，让大家自觉遵守法规。

■记者 吕菊兰 通讯员 李均荣

被儿子近视逼出来的发明家



他是一位中国科学院的科研人员，为祖国的科研事业奉献了大半生。他的儿子曾深受近视困扰，小学时几乎戴上眼镜。但现在获得北京大学硕士学位后却依然保持1.5的好视力。

他是一位治近视的科研专家，是千万近视患儿父母口中相传的救星。他被称为——**近视发明家、科技奇才、敬敬眼保仪发明人——苏洪泉**

中国科学院高级工程师
《中国校园健康行动》学生视力康复工程办公室主任
中国科学院科技产品销售网络副理事长兼董事长

1944年苏洪泉出生于北京，父母的良好教育使他培养出一种自强不息的性格，他深知只有充分掌握了现代科学技术才能改变命运，改造世界。通过努力，他成为了一名国家航空电子专业学生。良好的教育不但使他打下了坚实的专业知识基础，也培养了他报效祖国、服务人民的理念。

1973年苏洪泉由于工作优异被调入中国科学院北京科学仪器厂负责当时国内先进的质谱仪的科研工作，在工作期间他组织大小科研项目近百余项，其中近30项获得不同级别奖项。由于业绩显著还荣获北京市市长亲自颁发的科技进步奖，并评定为中国科学院高级工程师职称及优秀工作者。由于业绩突出并多次陪同党和国家领导人出访法国、越南、新加坡、前苏联等国家，将中国的先进技术向全世界推广，受到国际广泛认可。

苏洪泉开展对近视治疗的研究其实来自于一段偶然的经历。1985年他十岁的儿子在学校的体检中被检查出了近视，左眼0.5右眼0.6。他非常惊讶，以前检查都是1.5怎么会突然下降了这么多呢？他儿子反应已经看不清黑板了，经医生建议要给孩子配眼镜。苏洪泉非常焦急，作为中科院的高级工程师，他知道他的那些近视的同事都是小时候戴上眼镜后逐步发展成五、六百度，甚至七、八百度的高度近视，终身难以摆脱近视的困扰。种种严重的现实使苏洪泉感到，为了自己儿子的一生，一定要想办法解决近视问题！

当第一台实验性设备研发出来后，将自己的儿子作为第一个试用者，让自己的孩子在自制的设备前使用了十五分钟，只使用一次后，神奇的效果出现了。原本0.5和0.6的视力，都提高到了0.8，视力接近了正常水平。这一成绩使苏洪泉欣喜若狂，坚定了此项技术可以治疗近视的信念，通过近一个月的治疗，他的儿子双眼都恢复到了1.5的好视力，彻底摆脱了戴眼镜的危险。

苏洪泉用一个月时间为自己儿子治好近视的喜讯不脛而走，每天都有十多个孩子放学后来治疗，结果少则三五天多则一个月，这些孩子的视力都恢复了正常，其中有六个已经戴上眼镜的孩子均已摘掉眼镜，这大大增强了苏洪泉对产品的信心。**【敬请明天继续关注】**

为了实践苏洪泉先生“关爱学生，远离眼镜”的愿望，请孩子视力低于1.0的家长尽快报名参加免费治疗、免费视力检查、免费咨询（湖南省500个名额）

来店体验送98元的聚光眼镜一副
预约电话:0731-85057222
诚招市县独家代理电话:13618485114

活动地点:长沙大同小学康复中心:大同小学对面湘和大厦703(交通银行上面) 13618485114
长沙袁家岭博爱门诊康复中心:韶山北路81号君临天下旁博爱门诊内 15274981439////雨花区政府北康复中心:体院路口博雅公寓对面光学眼镜店内 13618485114////吉首花垣县康复中心:老正街花垣县中大门上20米 15174397599////娄底康复中心:湘阳街四小与中铁大酒店中间店铺歌歌眼保乐园 0738-8218070 **(平和堂药店有售)**